

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE/ PERIOADA

MEDIATION IN THE EU: LANGUAGE, LAW & PRACTICE, FOCUS ON FAMILY MEDIATION

9 - 11 mai 2022, Bucuresti

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Engleză

ORGANIZATOR

Academia de Drept European (ERA)

DESCRIERE

Acest seminar face parte dintr-o serie de seminare co-finanțate de Comisia Europeană care își propun să promoveze medierea transfrontalieră și să încurajeze utilizarea acestui instrument de către judecători, avocați și mediatori.

Seminarul este programat să se desfășoare în cadrul Institutului Național al Magistraturii.

Pentru detalii privind tematica webinarului, vă rugăm să consultați descrierea proiectului pe website-ul ERA la adresa <https://era-comm.eu/mediation-project/>, precum și [agenda seminarului publicată pe pagina INM](#).

CUI SE ADRESEAZĂ

Judecătorilor în drept civil

NUMĂR DE LOCURI

13 locuri alocate pentru magistrații români - **10 locuri libere** în urma relansării anunțului de înscriere.

INM va alcătui și o listă de rezervă (maxim 4 persoane), la care se va apela în situația suplimentării numărului de locuri alocat României pentru această activitate.



FINANTARE

Organizatorii vor acoperi costurile aferente a 3 nopți de cazare și vor asigura pauzele de cafea, mesele de prânz, precum și o cină festivă.

Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare aprobate la nivelul ERA.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) - limba română;

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv on line, prin încărcarea CV-ului în formularul pus la dispoziție de INM.

TERMEN ÎNSCRIERE

11 aprilie 2022, ora 13:00

CRITERII DE SELECȚIE

Participarea nu este supusă unei proceduri de selecție, prioritate având primii 5 magistrați înscriși, în ordinea înscrierii.

IMPORTANT: Participarea la această activitate este supusă aprobării organizatorilor.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROIA, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice (BRIPP)*, e-mail tudor.grigoroia@inm-lex.ro, , tel. 021.40 76.292.

IMPORTANT!

Selecția INM conferă magistraților selectați doar o vocație de participare la seminar, urmând ca participarea efectivă să fie determinată în urma deciziei organizatorilor.

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport etc.) **numai după primirea invitației oficiale din partea ERA**, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței ERA.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute,

soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

